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أسئلة إضافية
تحديد المواقع الجغرافية

السؤال الأول:

ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في الفقرات التالية:

1- عدد دوائر العرض هو:

أ- 5

ب- 100

ج- 180

د- 360

2- عدد خطوط الطول هو:

أ- 120

ب- 180

ج- 360

د- 480

3- أكبر دائرة عرض هي:

أ- خط غرينتش.

ب- خط الاستواء.

ج- مدار الجدي.

د- الدائرة القطبية الجنوبية.

4- إحدى العبارات التالية صحيحة بالنسبة لدوائر العرض:

أ- موازية لخطوط الطول.
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ب- من فوائدها تحديد الوقت.

ج- تتقارب بالابتعاد عن خط الاستواء.

د- غير متساوية في الطول.

5- خط الطول الأساسي هو:

أ- خط غرينتش.

ب- خط الاستواء.

ج- مدار الجدي.

د- مدار السرطان.

6- يبعد مدار السرطان عن خط الاستواء بمقدار:

أ- 23.5ه جنوب خط الاستواء.

ب- 23.5ه شمال خط الاستواء.

ج- 66.5ه جنوب خط الاستواء.

د- 66.5ه شمال خط الاستواء.

7- ينصّف خط التاريخ الدولي:

أ- المحيط الهندي.

ب- المحيط الأطلسي.

ج- المحيط الهادي.

د- قارة أوروبا.
 

السؤال الثاني:

أكمل الفراغ بما يناسبه من كلمات في العبارات والجمل التالية:
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1- توصف خطوط الطول ودوائر العرض بأنها خطوط ........

2- عدد دوائر العرض شمال خط الاستواء هو ........ دائرة.

3- عدد خطوط الطول شرق خط جرينتش هو ........ خط.

4- تسير خطوط الطول من ........ إلى ........


